
ATA DA 31ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
CERRO BRANCO, REALIZADA EM 27 DE SETEMBRO DE 2019. 

Presidente: Paulo Vilnei Trindade Unfer- Vereadores presentes: Arnildo Ivo Priebe, Bruno 
Luciano Radtke, Emir Emilio Lange, Flávio Antônio Fardin, Ilceu Bredow, Jaques Daniel 
Auler, Leandro Rogério Bredow, Luiz Paulo Piassini e Paulo Vilnei Trindade Unfer. Às 
dezenove horas, o Senhor Presidente pediu a proteção de Deus e iniciou os trabalhos, 
solicitando ao 1º Secretário Bruno Luciano Radtke, que efetuasse a chamada dos 
senhores Vereadores. Em seguida foi realizada a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo 
colocada em discussão, em votação, e aprovada por unanimidade sem ressalvas. Dando 
seguimento aos trabalhos, o Presidente solicitou ao secretário Bruno que realizasse leitura 
da Mensagem do Projeto de Lei Municipal Número 076/2019, vinda do Executivo 
Municipal, bem como a leitura das correspondências recebidas. PEQUENO EXPEDIENTE: 
Não havendo inscritos para utilizar o espaço, passou se ao GRANDE EXPEDIENTE: 
BRUNO LUCIANO RADTKE: Indicação Nº 053/2019 – Indicando para que, após 
tramitação legal, o Executivo Municipal determine ao Setor Competente, no sentido que 
seja providenciada a colocação de rejeito asfáltico ou brita, na Rua Leopoldo Radtke, 
principalmente no trajeto compreendido entre a Rua 25 de Julho e o Necrotério,                    
Tal pedido faz-se necessário, primeiramente, pelo grande problema enfrentado, que é a 
quantidade de barro na referida rua, ocasionando transtornos aos moradores em épocas 
de chuvas, e, segundo, devido ao grande excesso de poeira, provocado principalmente por 
veículos públicos que utilizam a referida rua para acesso de entrada e saída do pátio da 
Secretaria Municipal de Obras. PAUTA: Projeto de Lei Municipal Número 076/2019 - 
QUE- Altera as Atribuições e Escolaridade e Denominação para os Cargos de Provimento 
Efetivo de Agente Comunitário de Saúde e Agente de Combate a Endemias, previstos no 
Anexo I da Lei Municipal Nº 1214/2010, de 13 de outubro de 2010. O Projeto de Lei 
Municipal Número 076/2019 será encaminhado para análise nas Comissões 
Permanentes do Legislativo Municipal e foi colocado em primeira discussão. ORDEM DO 
DIA: Indicação Nº 053/2019. A referida proposição foi apresentada, colocada em votação 
e aprovada por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: PAULO VILNEI TRINDADE 
UNFER: Apresentou o convite encaminhado a Casa para todos os vereadores, do evento 
“Juntos pela Prevenção”, com o lema, “Dia da Conscientização para a prevenção do 
combate ao Câncer de Mama”, que acontecerá no próximo dia 08 de outubro, durante toda 
à tarde, na Praça Coronel Weber. Comentou que é uma parceria da Farmácia 
AGAFARMA, Farmácia Cerro Branco, Prefeitura Municipal e Câmara de vereadores, e 
varias entidades apoiadoras, ACACB Cerro Branco, Ass. Social Cerro Branco, CRAS C.B., 
Secretaria de Saúde, Conselho Municipal de Saúde, Secretaria de Obras, Brigada Militar, 
EMATER, Sindicato dos Trabalhadores Agricultores Familiares de C.B., Colégio Estadual 
Cerro Branco, Academia Espaço Saúde, Rádio Comunitária C.B., ACI, AAPECAN, Ana 
Photos Cerro Branco, Salão da Isane, Andi Unhas, Pablotur, Várzea Grande, Marila 
Confecções, Pró-Vida, Massagista Claudia Coelho, Massagista Vandréia Lemos, Dupla 
Fernando e Gabriel, todos juntos contribuindo na luta pela prevenção. Explicou que 
durante o evento, serão realizadas diversas atividades, todas voltadas para a saúde e 
bem-estar da mulher, sendo um evento que faz parte do “Outubro Rosa”. Comentou que a 
Câmara Municipal como parceira do evento, em contrapartida, conseguiu em parceria com 
a UVERGS – União dos Vereadores do Rio Grande do Sul, trazer pela palestrar durante o 
evento, a Senhora Jeanine Benkestein, uma palestrante de nível nacional, assim como 
também, inclusive já realizou palestras em outros Países, a qual com certeza acrescentará 
muito ao evento, como as demais palestrantes que participarão também participarão na 



ocasião. Reforçou o convite a todos os vereadores, bem como a comunidade em geral, 
para participarem deste importante evento que acontecerá durante toda à tarde do dia 08 
de outubro, na Praça Coronel Weber, Centro do Município. Apoio o pedido apresentado 
pelo vereador Bruno, sobre a necessidade de colocação de rejeito asfáltico ou brita, na 
Rua Leopoldo Radtke. COMUNICADO DA PRESIDÊNCIA: O Presidente convocou os 
vereadores membros das Comissões Permanentes do Legislativo Municipal: Comissão de 
Justiça e Serviços Municipais: Flavio Antônio Fardin (Presidente), Bruno Luciano Radtke 
(Relator) e Ilceu Bredow (Revisor) e da Comissão de Orçamento, Educação e Bem-
Estar: Luiz Paulo Piassini (Presidente), Emir Emilio Lange (Relator) e Arnildo Ivo Priebe 
(Revisor), para reunião no dia 07 de outubro do corrente ano, segunda-feira, às 18 horas, 
na sede da Câmara Municipal, visando à oitiva de eventuais testemunhas arroladas pela 
defesa, dos Administradores do Executivo Municipal de Cerro Branco, exercício 2016, 
gestão dos Senhores Marlon Leandro Melchior e Iedo Petermann, referente ao Processo 
das Contas de Governo do Executivo Municipal exercício 2016, que tramita na Casa. Nada 
mais a tratar, o Presidente Paulo, deu por encerrada a Sessão, convocando os vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no próximo dia trinta de setembro, às 
dezenove horas. A Sessão foi presidida pelo vereador Paulo Vilnei Trindade Unfer, 
secretariada pelo vereador Bruno Luciano Radtke e assessorada pelo vereador Emir Emilio 
Lange. 
 


